



SECRETARIA DE ADMINISTRATAÇÃO GERAL

PROCESSO SELETIVO Nº. 03/2020

ERRATA DA DESCLASSIFICAÇÃO

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado, nomeada através da Portaria nº. 761/2020, vem por meio desta, corrigir a **DESCLASSIFICAÇÃO** dos candidatos inscritos no Processo Seletivo Nº. 03/2020, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

BOLSISTA FEMININO 40 HORAS - DESCLASSIFICADAS		
(em desacordo com o item 3.2 do edital)		
INSC.	NOME	RG
922	ADRIANA DA CONCEIÇÃO TEIXEIRA SANTOS	298489910

BOLSISTA FEMININO 40 HORAS - DESCLASSIFICADAS		
(em desacordo com o item 3.2 do edital)		
INSC.	NOME	RG
323	ANESIA RODRIGUES DE OLIVEIRA SANTOS	218959473

LEIA-SE:

BOLSISTA FEMININO 40 HORAS - DESCLASSIFICADAS		
(em desacordo com o item 3.2, alínea D do edital)		
INSC.	NOME	RG
922	ADRIANA DA CONCEIÇÃO TEIXEIRA SANTOS	298489910

BOLSISTA FEMININO 40 HORAS - DESCLASSIFICADAS		
(em desacordo com o item 3.2, alínea B e D do edital)		
INSC.	NOME	RG
323	ANESIA RODRIGUES DE OLIVEIRA SANTOS	218959473

Carapicuíba, 03 de julho de 2020.

COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO